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(A) FBEN= KB SIH100kN/ MERBZ ZRBDFHEEND H DR KIEKN/ M) (BE) #IBESMNImEBZLXEDOHIBED DD RKEKN/m) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik AELE
= 2 2 ERANIE "= N3mE s A i R NIE m TS 3 —HF-L U SEamts — v
(B) WA L HRENIAERT HBEO L REDEIm) F) OF HHRENIAERT 2D LS DEm) %ﬁ*ﬁ”wﬁ’;ﬁg?ﬁi‘ﬂ@‘%s& J_“ﬁ@’:*%& FR7EHh 2 T EERAT
(C) BBEN= &% 71 A5 100kN/mi LI R O R DI E D A DB AMEKN/ ) (G) HHE A 3mEL T DRI D 11D B AEN/ ) EMBRGE S HHREBRESHAI<RA T
D) )N LZEEMIHEATHBANLIEZNDES(m) H) QA LZEREYI AT IBANLEZDES(m) DREAENSCEET HIEATED,
HETHRLYTHOLEEDHDAES AMERAD LT EEDHDAES
KHES m =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) @) (H) (A) B) (©) (D) (E) (F) @) (H)
1) 151.6 1.0 99.1 1.0 16.1 3.2 15.1 3.0 151.6 1.0 97.4 1.0 16.1 3.2 14.3 2.8
(2) - - 73.8 1.0 - - 11.0 2.2 - - 73.8 1.0 - - 11.0 2.2
( 3) 127.1 1.0 99.8 1.0 - - 11.7 2.3 1271 1.0 96.8 1.0 - - 11.7 2.3
( 4) 136.2 1.0 99.8 1.0 - - 13.8 2.7 136.2 1.0 96.9 1.0 - - 13.8 2.7
( 5) - - 79.2 1.0 - - 10.5 2.1 - - 79.2 1.0 - - 105 2.1
( 6) - - 84.4 1.0 - - 8.7 1.7 - - 84.4 1.0 - - 8.7 1.7
7)) 111.3 1.0 99.9 1.0 - - 13.2 2.6 111.3 1.0 99.9 1.0 - - 13.2 2.6
( 8) | 1233 1.0 99.9 10 - - 13.2 26 123.3 10 99.9 1.0 - - 13.2 2.6
(9) | 1233 1.0 99.4 10 - - 13.1 26 123.3 10 98.3 1.0 - - 13.1 2.6
(10) - - 84.3 10 - - 9.8 20 - - 84.3 1.0 - - 9.8 20
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